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RIUNIONE MARTEDI’ 14 APRILE 2015  

 

 

1. Ricorso BOLOGNA F.C. 
avverso la sanzione della penalizzazione di punti 1 in 
classifica, da scontarsi nella corrente Stagione 
Sportiva, inflitta alla reclamante, a titolo di 
responsabilità diretta ex art. 4 comma 1 C.G.S. 
seguito deferimento del Procuratore Federale per 
violazione di cui all’art. 85, lett. A), paragrafo VII), 
N.O.I.F. in relazione all’art. 10 comma 3 C.G.S., 
ascritta al proprio Presidente (nota n. 5129/25 pf14-15 
SP/blp del 20.1.2015) - (Delibera del Tribunale 
Federale Nazionale – Sezione Disciplinare – Com. 
Uff. n. 30/TFN del 17.2.2015) 
 

Riuniti i ricorsi nn. 1) e 2) li ACCOGLIE e 
per l’effetto, dichiara ESTINTI i 
procedimenti annullando le sanzioni inflitte 

2. Ricorso Sig. ALBANO GUARALDI 
avverso la sanzione dell’inibizione per mesi 3 inflitta 
al reclamante seguito deferimento del Procuratore 
Federale per violazione dell’art. 85, lett. A), paragrafo 
VII, N.O.I.F. in relazione all’art. 10, comma 3 C.G.S. 
(nota n. 5129/25 pf 14-15SP/blp del 20.1.2015) 
(Delibera del Tribunale Nazionale Federale - Sezione 
Disciplinare – Com. Uff. n. 30/TFN del 17.2.2015) 
 

 

3. Ricorso PROCURATORE FEDERALE 
avverso il proscioglimento del sig. Repace Luigi, 
Presidente p.t. del C.R. Umbria, dalla violazione 
dell’art. 1 bis C.G.S. seguito proprio deferimento 
(nota n.3670/1829 pf 10-11 SP/blp del 25.11.2014) 
(Delibera del Tribunale Federale Nazionale – Sezione 
Disciplinare - Com. Uff. n. 38/TFN – Sez. Disc. del 
16.03.2015) 
 

Decisione riservata 

4. Ricorso PROCURATORE FEDERALE 
avverso la declaratoria di improcedibilità del 
deferimento proposto a carico dei sigg. Repace Luigi, 
Presidente p.t. del C.R. Umbria, Emili Carlo, Forti 
Naldino, Palmerini Giuseppe, Lombrici Roberto e 
Cicioni Mario (Componenti p.t. del C.R. Umbria) per 
violazione dell’art. 1 bis C.G.S. (nota n.3671/896 pf 

Decisione riservata 



 

12-13 SP/blp del 25.11.2014) (Delibera del Tribunale 
Federale Nazionale – Sezione Disciplinare - Com. 
Uff. n. 38/TFN – Sez. Disc. del 16.03.2015) 

 
 


